TV-Storungen2

01.02.2014

Radio steht auf:
UKW-Kanal
B7.5
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Welcher Radiokanal konnte 1953/54 welchen TV- Kanal stéren?
Copyright by Hans M. Knoll 2014

Korrigierte
Version bei EKanal 9

Ausserhalb B 11 und 10
Fo*2 Fo'3
196,4 2946 Band |
Cberwellen
der ZF 10.7
187,2 2958 TV Kanal Bereich von Ton und Bild Mhz TV Kanal Haufighkeit
197.4 2961 2 47-54 Mhz  ohne Oszillator -Storung Ja 47 4
199,2 298,8 3 54- 61 ohne Oszillator -Storung Ja 54 5
1994 299,1 4 61-68 ohne Oszillator -Stérung Ja 61 6
201,2 Ja 68 6
201,4 anz21
203,2
203.4 ans 1 Band Il Welcher UKW Kanal kann wo stéren? 10,7
205,2 TV Kanal
205,4 308,1 TV Kanal TV Kanal TV Kanal TV Kanal TV Kanal TV Kanal TV Kanal
207,2 =] 6 T 8 9 10 11
207,4 311 174- 181 181- 188 188- 195 195- 202 202:-209 205-216
209,2 197,2 197,2 2032 2092
209,4 314,1 197.4 1974 2034 2094
211,2 199,2 2052 @ 211,2
211,4 37A 199,4 205,4 211,4
213,2 201,2 2072 2132
213.4 320,1 201,4 2074 2134
215,2 215,2
215,4 3231 215,4
217,2
217.4 3261
218.2
2194 3291
221,2
2214 3321

Korrigierte Version 2 Kanal 9 und 10
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